FevikO EKKANOCIAOTIKO Alaywviopa 1°° TeTpapnvou 2018

Nupvaoio kai AUKelIo Maénua: Maénuartika
NeanoAewg Oeococalovikng Tagn:B’ Tunua:lo
®soocalovikn 06/12/2018 ‘Ovopa:
BaOuog: En®vupo:
OEQPIA

OEMA 1°
a)Ti €ival pia apiBunTikh napacTtaon. ( Movadeg 3)
B)Na cUPNANPWOETE Ta KeVA:

i)(a+B)ey=...+... (Movadsg 2)

ii)Av a=B TOTE ....+Yy=B+... (Movadsg 2)
OEMA 2°
a)Ti ovopadleral egBadov evog oxnUaATo . (Movadeg 3)

B)Na cUPNANPWOETE Ta KeVA:
i)To EpBadov MapaAAnAoypdppou pe Baon B kal UWog u unoAoyileTal anod Tov €ENG

TUNo: E=...e.... (Movadeg 2)

i1)TO EPBADOV ...ooeveeeeeeeeeeeeeas ME Baon B kal UWog u unoAoyileTal and Tov €ENG
v

TUNO: E=B (Movadeg 2)

*Ano Ta O€uara 1° kai 2° va AUCETE TO £va*

AZKHZEIZ
OEMA 3°
a)Na avTioToIXHoEeTE KABE oTOoIXEIO TNG OTAANG A [IE TO IO TOU OTOIXEIO TG OTAANG B
ZTAAN A ZTAAN B
a) 2ex+5ex-3ex i) -4ex
B) X-3ex+4ex i) -5ex
Y) -X+3ex-6ex iii) 4ex
0) | -2ex+4ex-7ex |iv) 20X

(Movadeg 0,504=2)
B)Na anAonoinoeTe TIGC aAYEBPIKEG NAPACTACEIC:

i)20ex-4ex+Xx ii)-7ea-8ea-a
iii)14ey+12ey+y iv)-6ew+3+4ew-2
(Movadeg 1e4=4)
OEMA 4°
a)Na cuhnAnpwoeTe Tov apIBPo Nou AEinel OTIC NAPAKATW EEICWOEIG:
i) 5+...=35 ii) 5e...=35
iif)127-....=103 iv)32-....=35

(Movadeg 0,504=2)
B)Na AUoEeTE TIC NApaKATwW £EICWOEIG:

i)-2ex+3=21 il)2ex+21=4+x-5
2ex+3 3ex—5
ili)4e(2ex+1)-6¢(x-1)=3e¢(x+2) iv) > = 2

(Movadeg 1,2504=5)



OEMA 5°
a)Na enIAEEETE TNV OWOTAH anavTnon:

MeTaTtponn MeyeOwv A B r A
6,2 m3= 62cm? 620cm? 62000cm? 0,62 cm?
6,2mm?3= 62cm? 620cm? 0,62cm? 0,062cm?
6,2cm?= 62m? 0,62m? 620m? 0,000062m?
6,2cm?= 620mm? | 6200mm? 0,62mm? | 0,000062mm?

(Movadeg 4¢00,5=2)
B)AvV n NEPIYETPOC EVOC TETPAYWVOU €ival 60cm va UNoAoYioEeTE:
i)Tnv nAgupd Tou.
ii)To guBadov Tou.
(Movadeg 2+3=5)

*Ano 1a Ospara 30,40 Kail 50 va AUCETE Ta dUo*

KaAn emituyial!lll Ka Eutuyxia AgpevTtouAidou



